



“全球鹰”飞进关岛监视亚太

本月12日起美军将在该地区进行“勇敢之盾”大规模军演

美军“全球鹰”无人侦察机可以完成跨洲际飞行。

日本媒体8日报道,美国空军本月1日首次在关岛安德森基地部署一架“全球鹰”无人侦察机,预计明年部署更多无人机,以加强在亚太地区的空中监视能力。

司令部位于夏威夷的美国太平洋空军官员告诉日本共同社记者,安德森基地已建成相关地面设施,到明年早些时候将共部署3架无人侦察机,可覆盖整个亚太地区。

“太平洋地区对美国至关重要。在这一地区部署尖端装备是为了能

与盟国一同有效应对包括灾害救援在内的各种紧急事态,”太平洋空军司令部一名发言人说。

“全球鹰”不具备攻击能力,可在大约1.8万米高空飞行,具有高性能摄像头和高灵敏度通信和监听设备。这种机型能在地面人员操控下连续执行任务28小时以上。

美国最近加大对关岛的重视程度,在安德森基地部署F-22战斗机和C-17运输机。

■据新华社

观察 美宣称能在台风中发起攻击

美韩黄海军演不仅因复杂的“政治天气”波折不断,如今还被现实中的自然天气再次推延——9月5日,美韩不顾周边国家反对执意实施的黄海联合反潜演习,不得不因台风延期。

第9号台风“玛瑙”于9月5日抵达东海海域后,扭头继续北上,预计6日将到达朝鲜半岛西部海域。韩军联合参谋本部5日不得不宣布,原定于5日开始的美韩黄海反潜联合军演将推迟举行。演习计划将重新制定,具体日期未定。

据美国有线电视新闻网报道,对于推迟演习,美方强调,美军有能力“在任何天气条件下进行演习”,推迟军演“是为保证参加演习人员的安全”。

中国海军专家刘江平表示,台风对于海军活动有非常大的影响。在台风中,不要说执行任务,正常的航行都十分困难。不过,尽管美军对极端天气下的战备举措做出严格规范,但仍大量组织恶劣气候下的训练。刘江平介绍,美军有专门对抗台风的军演,通常是在台风边缘进行。据美国媒体透露,美国空军驻阿拉斯加艾尔斯门多夫基地F-22“猛禽”战机部队,多次在恶劣天气下升空训练。美国海军也宣称已具备在必要情况下于台风中发起攻击的能力。

■王轶峰 于景浩



DDG-1000想象图。

DDG-1000 美国海军转型的开始

美国最新研制的DDG1000驱逐舰,首批两艘舰艇将分别在巴斯钢铁公司(通用动力公司下属公司)和英格尔斯公司(诺斯罗普·格鲁曼公司)建造。巴斯钢铁公司将建造DDG 1000(“朱姆沃尔特”号),英格尔斯公司将建造DDG 1001。它是美国海军30年来首次推出的新型驱逐舰。

名称:DDG-1000“朱姆沃尔特”级驱逐舰

数据:舰体长183米,排水量为14500吨,拥有80个发射装置,可发射“战斧”式对陆攻击巡航导弹及其他类型的导弹。

性能:与“阿利·伯克”级驱逐舰相比,DDG-1000的水面火力和反舰导弹能力提高了3倍,雷达辐射面减少了50倍,防空能力提高了10倍,近海作战(包括扫雷能力)能力提高了10倍。该级舰装备了先进舰炮系统(AGS),能够进行史无前例的远程精确火力打击。

服役时间:“朱姆沃尔特”号驱逐舰计划于2013年6月交付,DDG-1001计划2014年7月交付。

造价:标价为33亿美元,但分析人士预测每艘可能达到50亿美元以上。

互动

三湘都市报“华声军事”竭诚与军事发烧友共同探讨军事话题,欢迎登录华声论坛“军事天地”<http://js.voc.com.cn/>留言,我们已经开通“华声军事”QQ群85125701(已满),“华声军事”2群158074273,期待你的加入。

链接新闻

美军12日起在关岛大规模军演

美国军方计划本月12日起在关岛附近水域,举行为期10天的大规模军事演习。

美联社消息称,美军太平洋舰队8日透露,此次海上军演为期10天,代号“勇敢之盾”,参加此次军演的包括航空母舰、两栖舰艇、海军陆战队及空军远征联队等,演习12日

从帕劳岛附近开始,然后向东移,直至在关岛附近水域结束。

据报道,美军第一次“勇敢之盾”在2006年举行,这将是第三次同类演习。关岛是美国海外领土,位于夏威夷西南约6000公里处,在日本东京以南约2400多公里。

■薛珊珊

俄将再试射“布拉瓦”潜射战略导弹

如果成功,年底前将再试射2次



水面发射“布拉瓦”潜射战略导弹瞬间。

据俄媒体透露,来自俄火箭-航天工业领域的消息人士7日称,在经历了较长时间的中断之后,俄将再次试射“布拉瓦”潜射洲际弹道导弹,试射日期定在9月9日至11日之间。

这将是“布拉瓦”战略导弹的第13次试射。报道援引消息人士的话

说,如果此次试射圆满结束,那么年底前将进行两次试射,其中一次将从955型“北风之神”级核潜艇“尤里·多尔戈鲁基”号发射,该型潜艇未来要装备的就是“布拉瓦”战略导弹。消息人士指出,“布拉瓦”潜射战略导弹系统明年就将装备俄罗斯海军。

■汤恩浩

链接新闻 进度推迟! 俄媒曝光俄五代机拼命试飞

俄军2016年开始批量购买T-50型第五代战机,而原计划是2014至2015年装备,计划实际上已经推迟。

日前,俄罗斯国防部第一副部长波波夫金表示将于2016年开始为空军系列购买T-50战机。

俄媒体报道称,波波夫金称与T-50战机一起购买的还将有完整的配套武器和技术装备。但是,波波夫金没有透露具体购买数量,只表示大约会购买50-100架。

目前,一架T-50飞行样机还在进行试验。年底,还会有另一架飞机参与到试验中。计划2011-2012年完成T-50机身试验,2013年俄国防部将与苏霍伊公司签订协议,供应数十架飞机进行武器试验。第一阶段的试验将于2013年底结束。

■梁旭

要航母还是要潜艇? 印度海军很纠结

要航母还是要潜艇?很多海洋大国都曾在这个海军发展的十字路口徘徊过。如今轮到印度来做这道选择题了。印度媒体9月2日称,印度海军掌权的高层长期偏袒“航母派”,导致印度潜艇部队即将陷入无艇可用的窘境。

长期以来,印度海军内部围绕未来发展始终有两种观点:部分将领认为印度海军未来应以核潜艇和

万吨左右的大型水面战斗舰艇为骨干组成战略舰队,其中战略核潜艇作为舰队核心,攻击核潜艇和大型水面舰艇作为护卫兵力,这种战略舰队既能将敌方舰队逼出印度海岸线外,同时战略核潜艇又能保持对潜在对手的战略威慑;而另一批将领则认为印度海军未来应重点发展航母,并以航母为核心组成航母战斗群,确保印度的海上航线。

专家认为,美俄等海军强国都曾经历过类似选择。美国海军在20世纪60年代也出现过“要核潜艇,还是要航母”的观点分歧,争吵之激烈远超过现在的印度海军,最后更能保护美国广大海洋生命线的“航母派”胜出。因此,印度未来来选择航母或者潜艇作为发展重心,实际代表着印度将决心以何种方式控制印度洋。

■陆研 田剑威

品牌手机 99元供货

手机赚钱新模式——手机开店、手机配送、手机批发

享受售后结算支持,提供5千-6万铺货、配送8000元开店用品、免费培训维修技术、免费赠送维修设备。

零售价600元的手机,供货成本仅99元。手机行业创富新模式,手机开店、手机配送、手机批发。所有的手机店都需要进货,让别人的店铺帮您赚钱。联动手机配送站品牌多、款式多、质量好,超低价格,疯狂抢购!联动手机供货中心完善的配送体系,让你用很小的资金,快速周转,轻松成为地方手机批发商,即使在小城市也能赚大钱。联动强大的配送体系必将为你带来丰厚的财富收益!详情请电话咨询!

联动手机供货中心
 热线:020-66632322 手机索函:13929510837
 网址:www.1088k.cn QQ咨询:800035499